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Ιστορικό σημείωμα

Αυτή η ανακοίνωση του ΚΚΕ Κύπρου δημοσιεύτηκε ηλεκτρονικά τον Φλεβάρη του 2022 στην
ηλεκτρονική σελίδα 902.gr.

Περιεχόμενο

Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο!

Η απαράδεκτη στρατιωτική επέμβαση και εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία είναι η τυπική έναρξη
ενός πολέμου, που έχει προετοιμαστεί όλα τα προηγούμενα χρόνια και αφορά στον ανταγωνισμό δύο
ιμπεριαλιστικών στρατοπέδων - από την μία οι ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και από την άλλη η Ρωσία - για τα
κέρδη, για το μοίρασμα αγορών, εδαφών. Το ΚΚΕ τοποθετήθηκε εξ αρχής αποκαλύπτοντας τους
σχεδιασμούς αυτούς.

Ο λαός της Κύπρου ακόμα βιώνει τα αποτελέσματα των σχεδιασμών του ΝΑΤΟ στη Κύπρο και στην
ευρύτερη περιοχή. Οι Βρετανικές Βάσεις στο Ακρωτήρι και στην Δεκέλεια, αποτελούν αφετηρία για
τα δολοφονικά σχέδια τους. Καλούμε τον Κυπριακό λαό να παλέψει ενάντια σε κάθε εμπλοκή στους
σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και την μετατροπή της Κύπρου σε ΝΑΤΟϊκό ορμητήριο, για να κλείσουν οι
βρετανικές βάσεις.

Το συμφέρον του ελληνικού λαού, των λαών συνολικά, είναι στη δική τους πάλη ενάντια στον πόλεμο
και όχι να διαλέξουν ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο.

Το δίλημμα δεν είναι ΗΠΑ ή Ρωσία, ΝΑΤΟ ή Ρωσία. Η εργατική - λαϊκή πάλη πρέπει να χαράξει
αυτοτελή γραμμή μακριά από όλα τα αστικά και ιμπεριαλιστικά σχέδια. Μπροστά στο νέο έγκλημα η
απάντηση μπορεί να είναι μόνο μία:

Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο !

Κυρίαρχοι είναι μόνο οι λαοί που πρέπει να καταδικάσουν τις αστικές τάξεις και κυβερνήσεις των
χωρών τους, οι οποίες τους οδηγούν στη σφαγή, τόσο στην Ουκρανία, όσο και στη Ρωσία, παντού.

Να σταματήσει αμέσως η συμμετοχή και εμπλοκή της Ελλάδας, της Κύπρου και των άλλων
χωρών.
Να κλείσουν τώρα οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές και Βρετανικές στρατιωτικές βάσεις.
Να δυναμώσει η πάλη για αποδέσμευση από τις ιμπεριαλιστικές ενώσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ,
με το λαό νοικοκύρη στον τόπο του.

Όλοι στην συγκέντρωση του Π.Σ.Ε. την Κυριακή 27/02 στις 16.30 στην πλατεία Ελευθερίας, στην
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Λευκωσία.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, ΚΚΕ Κ.Ο.
Κύπρου (Ομάδα), Δεκαετία 2020-2029, 2022, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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